

西王庄镇

经济社会发展步入新常态

□通讯员 宋成友 孙璐

西王庄讯 去年以来，西王庄镇以新型城镇化为引领，突出项目建设和产业转型、小城镇和新型社区建设、现代农业和土地使用产权制度改革、社会事业和保障民生等重点工作，努力建设市中东部工业强镇，农业大镇，生态、活力、宜居的特色乡镇，镇域经济发展迈入新常态。全镇完成生产总值完成22.2亿元，同比增长8%；固定资产投资完成14.1亿元，增长18%；地方财政收入完成1.43亿元，增长6%。

重大项目增资扩建，经济发展逆势增长。该镇面对经济下行带来的压力，审时度势，提出了“项目带动”策略，立足产业结构调整，全力服务重点项目建设，成立了由镇主要领导任组长，各部门精兵强将为成员的项目帮包领导小组，对辖区内的大项目进行定点帮包。经过该镇项目帮包小

组的精心指导，2014年，西王庄镇辖区内的大项目均取得了不俗的成绩。其中，泰和水处理全年销售收入10亿元，利税1.3亿元，泰和30万吨水处理器项目中的6万吨HEDP车间和固体车间已经建成并试生产，其他车间正加快建设。康力医疗器械高标准医用护理床1万平方米和1.5万平米车间建成投入使用，形成了医用辅料、高分子、医用床三大系列产品。全年销售收入1.6亿元，利税760万元。鑫泰水处理销售收入1.1亿元，利税800万元。现如今，镇域经济发展后劲十足、亮点凸显，为全镇经济社会繁荣注入了新的活力。

调优农业产业结构，特色农业强势推进。该镇按照“建基地、兴科技、抓示范、夯基础”的要求，积极引导农民从零敲碎打向规模化经营推进，农业产业结构得到合理调整。仙坛山温泉小镇新上了拓展训练、跑马

场等设施，规模标准得到提升。围绕以养生、休闲、乡村旅游为一体的姑嫂山、胭脂山项目正在建设中。仙坛山葫芦种植基地规模扩大到1000亩，赵庄核桃基地在去年800亩基础上，又增加种植800亩，形成千亩核桃基地。付刘耀村苗圃工程，流转土地600亩，加大种植高杆樱花、紫叶稠李、黄连木、红枫等苗木种植力度。东兴中药材农民专业合作社，在原来基础上又扩500亩，形成1000亩金银花基地。全镇形成了以苗木、休闲旅游、优质核桃和无公害蔬菜为主的四个主导产业格局，“一村一品”初具规模，特色农业发展的强劲势头日趋凸显。

加大投入力度，改善农村基础设施。该镇加大投资力度，把农村基础设施建设作为提高群众满意度的重要抓手。近两年，全镇在城乡环卫一体化工作中总投资近2000万元，彻底解决了“垃圾围村”的问题，镇村面貌

发生了根本改变。投资960万元完成了刘耀联校教学楼、十三中学校综合楼、东王庄幼儿园和镇中学多功能室建设。投资30余万元对镇卫生院进行了全面升级改造，投资60余万元购置了彩超全自动分析仪，引进了一名专业放射人员，改善了就医条件。工程项目总投资2350余万元的小农水项目，完成工程总进度80%。投资80余万元完成粮食高产创建工作，被评为全市高产创建示范乡镇。全镇农机购置补贴达到364万元，占到全区补贴总额的一半。土地增减挂钩项目东王庄新型农民社区二期17座楼主体已经全部完工。在区交通局的支持，乡、村两级共同努力下，投资280万元的前古屯至店子道路的铺设完成，切实解决了百姓期盼多年的行路难问题。投资600余万元，完成了谭家河人工湿地建设任务，全镇基础设施水平得到明显改善。

新闻速览

市中区三合街养老院特约刊登
地址：市中区胜利东路109号（原东方红剧院东100米路南）
电话：0632-3826668

我区举行纪念3·15国际消费者权益日活动

□记者 周杨 通讯员 张冬磊

本报讯 3月15日，我区2015年纪念3.15国际消费者权益日活动在市贵诚购物中心门前广场举行。市政府副市长霍媛媛，市工商局局长任为连，市消费者协会会长、市工商局副局长高振，区委常委、副区长高志勇出席。

我区工商、质监、公安、邮政、农业、食品药品监管等部门在现场设立咨询投诉台，接受群众咨询、投诉，普及法律法规和消费知识；区工商局、区食品药品监管局还在现场进行了酒类、饮料、药品和包装食品等真假商品展示，现场教授市民防假辨假知识。

近千名师生参加义务植树活动

□本报通讯员报道

本报讯 3月12日，在和煦的春风中，市、区教育系统广大干部职工及师生代表共计900余人来到市中区工业园义务植树基地，开展义务植树活动，争当植树造林的绿色志愿者。

植树现场，人头涌动，气氛热烈，近千名师生在现场专业人员的指导下挖坑、扶苗、培土、踩实，每一个步骤都一丝不苟的完成。不到两个小时，现场就植下了法桐、女贞、栾树等苗木12000余株，绿化面积300余亩。在绿化专业人员的精心指导下，苗木成活率将确保达95%以上。

此次义务植树活动也是响应我区“身边增绿”全民义务植树月活动的号召，让莘莘学子在与自然亲密接触的同时，增强植树造林、保护生态、爱护环境的意识。据悉，我区将陆续开展“家庭林”、“烈士纪念林”等多种形式的绿化活动，动员全社会参与到植树护绿活动中来，持续掀起全民义务植树新高潮。

中心街道“提供就业帮扶 搭建就业桥梁”

□通讯员 贾广涛 吴利利

中心街讯 近日，中心街街道人力资源和社会保障所在长途汽车总站开展了2015年“春风行动”集中宣传活动。

春节过后，是无业、待业及下岗失业人员需要外出务工和就近就业的高峰期，也是部分企业急需招聘人员的黄金时期。该街道早谋划、早部署，深入收集用工信息，制作用工单位招聘信息宣传资料，并将群众最为关心的社会保险补贴、岗位补贴、小额担保贷款、职业技能培训等就业创业扶持政策印制宣传单，深入社区、汽车站等人流集中地，开展了以“提供就业帮扶、搭建就业桥梁”为主题的2015“春风行动”集中宣传活动，为前来咨询的群众提供就业信息和政策服务，解答他们在就业中遇到的问题。

截至目前，向居民群众发放各类创业就业扶持政策宣传资料2000余份，受理群众咨询3000多人次。



□通讯员 刘勇 李锋

连日来，孟庄镇广大葡萄种植户抓住有利时机，对种植的葡萄进行深翻、施肥和绑枝等管理工作。葡萄春季管理是一年生产中重要基础，涉及到树形调整、挂果量的调节、土壤肥力、病虫害预防等综合性技术基础，是其他季节无法完成的工作。据了解，该镇共种植葡萄400多亩。图为大郭庄果农正在葡萄园里对葡萄进行春管。

永安镇通讯商联手线缆由“上天”变“入地”

□通讯员 邱枣庄

永安讯 “低头不见，抬头见”，本是形容邻里关系的俗语，然而，如果用它来形容城市的各种通讯架空线路，也颇为恰当。近日，永安联通、永安电信、永安移动三家由电线杆支撑的纵横交错“空中蜘蛛网”，通过两

个月时间的改造整理，即将会“入地”为安”。百姓叫好称赞。

进入羊年3月，永安联通、永安电信、永安移动三家通讯商为使永安镇主干道路两侧头顶上的天空豁然开朗，从视觉上消除城镇污染，共同商议实施各种通讯线缆由“上天”变

“入地”工程。即各种架在道路两侧电线杆上的通讯线缆，如网线、电话线、光缆等线缆全部移入地下。虽然，线缆入地在工程造价、日常维护和施工等诸多方面还存在诸多的困难，但也不能否定线缆入地这一工程给城市带来的美观，整合土地资源，

道路宽敞，视野开阔，居民出行安全、方便所体现出来的经济和社会效益。杂乱无章的空中线缆布局严重影响到城市形象，线缆，“入地”要比“上天”好！目前，永安镇衡山路2400米线缆入地改造工程正如火如荼地展开。

垎塔埠街道开展“我为社区插点绿”活动

□通讯员 李甜 张超

垎塔埠讯 3月9日，垎塔埠街道以植树节为契机，组织全体机关工作人员、辖区人大代表、政协委员、企业员工、志愿者等110余人深入社区开展义务植树活动，打造生态宜居新街道，共建和谐绿色新家园。

活动现场，植树人员挥起铁锹铲土、扶苗、培土。在大家齐心协力下，在植树点种下了500余棵树苗。

通过此次活动，进一步增强社区居民的环保意识，该街道号召更多的人加入到护绿养绿的行列中，共同为美化社区环境，保护环境尽一点绵薄之力。

中兴小学诵读国学经典传承美德

□通讯员 黄崇杰

本报讯 为让传统经典文化根植于学生的心灵，培养学生的人文素养，中兴小学于近日举行了观看青少年经典诵读电视大赛读后感征文比赛活动。

本次征文活动，该校以组织观看省首届“国学小名士”青少年经典诵读电视大赛为契机，在全校范围内掀起诵读国学经典的热潮，并把所想、所得，下笔成文写出1000字的心得体会，在全校范围内展评。同时，该校选出以传承美德、学以致用的佳作二十余篇，并颁发了证书。

该校把本次活动作为弘扬中华优秀传统文化和传统美德的重要载体，不仅提高了个人的修养，同时还用自己的文字感染了身边的每一位同学，对全面提升该校整体素质起到了积极作用。



□通讯员 黄加芳

开学初，税郭镇各中小学校邀请卫生、供电、派出所等部門专业人员，为在校学生普及疾病预防、安全用电及交通安全等方面的知识，提高自我防范意识和技能，确保他们人身安全。图为税郭镇卫生院医生正在为镇中心小学学生讲解手足口病及麻疹等传染病的预防知识。

文化路街道筑牢廉洁自律防线

□通讯员 吴琛 葛莹

文化路讯 为扎实推进党风廉政建设工作，打造风正气顺的为民服务机构，文化路街道以落实中央“八项规定”，解决“四风”方面存在的问题为契机，对廉政教育常抓不懈，多种形式筑牢廉洁自律防线。

该街道丰富学习内容。利用每周四下午的学习时间，由党政成员带领，对《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》、《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》、《党的八项规定》等廉政法规进行深入学习。播放《公仆》、《大法官》等警示教育影片，从直观学习中树立该做什么、不该做什么的自我教育廉政意识。

该街道进行廉政承诺。从党政成员、社区书记到部门负责人，再到普通工作人员层层签订了2015年《党风、政

风廉政承诺书》，公开承诺：严格遵守纪律，坚决做到“三示三公开”，切实履行“一岗双责”；注意维护街道和自身形象，在工作和生活中要坚持不传谣、不信谣，坚持正面引导和宣传，传递正能量；坚决刹住利用公款送礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风，杜绝不廉洁行为的发生，使党员干部保持警钟长鸣，时刻绷紧廉洁自律这根弦，自觉做到拒腐蚀、永不沾。

该街道拓展教育载体。将廉政文化建设与机关文化、社区文化建设有机结合，在街道办公楼内安装钢化玻璃廉政警示漫画20幅，在街道和社区宣传栏内张贴廉政画报，在立新小区制作大型廉政文化宣传牌和系列漫画，使广大党员干部在潜移默化中增强廉政意识，自觉遵守廉政法规，树立廉政、勤政的良好形象。

龙山路街道切实防治大气污染

□通讯员 宋平 魏敏

龙山路讯 近日，龙山路街道把大气污染防治工作作为改善民生，促进经济社会发展的重中之重，突出重点，强化措施，全力做好大气污染防治工作，努力打造天蓝地绿的生态环境。

为做好大气污染防治工作，该街道进一步调整充实了大气污染防治领导小组，定期召开联席会议，听取街道环保所和各社区、企业的工作进展情况，分解任务目标，确保责任到人，落实到位。在各社区开设大气污染防治专栏，大力宣传相关政策措施和法律法规，提高群众的知晓率和参与度，营造了人人参与大气治理、人人保护环境的浓厚氛围。抓住春季植树造林有利时机，该街道组织青年志愿者在光华路、裕华路、利民西路开展了植树活动，先后栽植大叶女贞、法国泡桐、红叶石

兰球等200多棵。

坚持多措并举，标本兼治的原则，努力改善城区环境质量，提升城市形象，该街道制定了大气污染防治巡查制度，安排街道执法人员不定时开展巡查，对偷排直排污水、施工现场杂乱等违法行，责令其限期整改，确保实效。去年以来，14家燃煤锅炉改造后全部拆除并已验收；清理淘汰黄标车826辆；集中取缔、整治露天烧烤和大排档8家，16家餐饮业已安装油烟净化处理设施；对工行宿舍、辛庄、乐山里3个小区861户居民实施集中供热改造；在各小区实施集中供热改造后全部拆除并已验收；清理淘汰黄标车826辆；集中取缔、整治露天烧烤和大排档8家，16家餐饮业已安装油烟净化处理设施；对工行宿舍、辛庄、乐山里3个小区861户居民实施集中供热改造；加强建筑工地的源头管理，坚决杜绝车辆带泥上路、沿路抛洒等现象；实行环卫工人保洁责任制和路长实时巡查制，坚决杜绝焚烧垃圾行为，确保道路整洁；开展增绿补绿活动，减少裸露土地面积12600平方米。

光明路街道确保春耕备耕顺利进行

□通讯员 徐瑞福

光明路讯 目前，光明路街道小麦播种面积为2.1万亩，目前正处于返青起身期，该街道抓住春耕春播的有利时机，积极引导农民迅速掀起春耕备播和春管工作高潮。

根据目前辖区冬小麦现场调查结果显示，辖区土壤含水量偏少；苗情整体较冬前好，分蘖数和次生根较常

同期持平，群体总数较常年同期偏低。

该街道加强领导、统一部署，抓住农时季节，深入基层调查研究，加强协调，设项布点，下发《关于切实做好春耕春播工作的通知》，宣传指导，确保春耕生产及时有效开展。

该街道组织相关单位做好必要的物资供需储备，抓好补贴政策落实、制

假冒伪劣农资物品销售现象，为农业生产安全提供有力保障；动员群众针对目前麦田杂草较多、有效降雨较少的情况，及时开展春耕、化除及春灌工作。积极做好春季农作物病虫害的预测预报及防治工作。防止麦田麦蚜、红蜘蛛、吸浆虫、条锈病等病虫害的发生与危害，及时做好各项防治准备及预案，适时开展统防统治工作。

立党为公

执政为民

关于开通
微信公众平台
“幸福微市中”
的启事

为全面推进“六个市中”建设，打造市中区“虹吸效应”，区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”，由《市中新报》编辑部负责运营。“幸福微市中”包含市中全貌、市中新闻、民生热线、动态新闻等版块，汇集了全区综合类资讯，让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五，每天向订阅用户推送一次消息。订阅方式：微信用户搜索“xingfuweiishizhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新报》
编辑部

